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Telekom Romania anunță încheierea colaborării cu Poșta Română, 
pentru serviciile de plată a facturilor 

Telekom Romania anunță încetarea contractelor cu Poșta Română, începând cu 1 februarie 2018, pentru
plata  facturilor  aferente  contractelor  de  servicii  fixe  și  mobile,  ca  urmare  a  nerespectării  obligațiilor
contractuale de către Poșta Română. 

Clienții Telekom Romania beneficiază  în continuare de cele peste 40.000 de puncte de încasare (rețeaua
proprie de magazine, rețele de retaileri, bănci partenere, ATM-uri și automate de plăți), din mediul urban și
rural, unde își pot plăti facturile. 

De  asemenea,  modalitățile  de  plată  variate  precum  plata  online,  pe  site-ul  companiei,  la  sectiunea
MyAccount, plata prin debit direct, prin internet banking,  mobile banking (prin băncile partenere, care oferă
aceste servicii), completează lista de alternative la plata facturii Telekom. 

Telekom reamintește că toate detaliile privind facilitățile de plată se regăsesc pe spatele fiecărei facturi și pe 
site-ul Telekom, la secțiunea Asistență - www.telekom.ro/asistenta/factura - anexe mai jos privind 
modalitățile de plată a facturii Telekom Romania Communications și Telekom Romania Mobile 
Communications. 

Despre Telekom Romania

Telekom Romania este un brand dinamic,  care oferă servicii  de telecomunicaţii  fixe şi  mobile complete,  inovatoare,
personalizate pentru o comunitate vastă de clienți, cu aproximativ 10 milioane de contracte de servicii. 

Soluțiile noastre deschid o lume infinită de oportunități de a împărtăși cele mai frumoase și emoționante experiențe cu
familia,  prietenii,  colegii  și  cu cei  din  jurul  nostru.  Misiunea noastră este să îmbogățim viețile  oamenilor,  oferindu-le
acestora servicii integrate fixe și mobile, tehnologii de ultimă generație 4G, fibră optică, precum și Internet TV, care aduce
utilizatorilor  o  nouă  experiență  de  divertisment,  cu  acces  la  conținut  exclusiv  și  de  calitate,  pe  toate  ecranele,  și
funcționalități  interactive avansate.  Telekom Romania este partenerul  de încredere al  companiilor, pentru care oferim
soluții complete de comunicații și IT&C. Rețeaua noastră conectează oameni, mașini și conținut, pentru un viitor mai bun,
mai sigur și mai simplu.

Brandul Telekom Romania este prezent pe piața românească din 2014, după rebranding-ul comun al Romtelecom și
COSMOTE România. 

Telekom  Romania  face  parte  din  grupul   Deutsche  Telekom,  una  dintre  companiile  lider  global  de  telecomunicații
integrate.
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